ATTOTEAEOUATA ETTECEPYOTIOGC TOU
EPWTNHATOAOYIOU AZIOAOYNONG
HOoOAUaTOoC & OIOACKOVTWY YIA TO
UTTOXPEWTIKO Hadnua
laTpikNg DUOIKNAG oTNnV laTpIKnA yia TO
akadnuaiko £rog 2017-2018 atrod Toug
(POITNTEG NOG



Eicaywyn

To epwTnuAToAOyIO TTOU ouvTaxBnke atrd Tov Topéa dlaveundnke o€
282 @OITNTEC TTOU £XOUV TTAPAKOAOUBNOEI TO UTTOXPEWTIKO HABNua
NG latpikAG PUOIKAC OTNV laTPIKI KOl CUMMETEIXAV OTIC £CETAOEIC
Tou pabnuaro¢ tov lavoudpio tou 2018, emonuaivoviag OTI N
OUMTTANPWON TOU €ival TTPOAIPETIKA Kal OTI €ival gyyunuévn n
d1aTAPNON TOU AVWVUUOU.

ZUMNTTANpwONkav 135 egpwTtnuaTtoAdyia (TToocooTtd  48%) Trou
QTTOTEAECQV TO OEIYUA TNG ETTECEPYATIAC TTOU AKOAOUBEI.



MeBodoAoyia

O@ewpwvTag OTI TO TTOCOOTO TTAPAKOAOUBNONG TOU Habrjuartog aTo
TOV KB @oITNT €ival pIa TTAPAPETPOC TTOU OXETICETAI AUECA (QV KAl
OXl MOVOOUAVTA) JE TIC ATTAVTACEIC TOU OTA UTTOAOITTA EpWTAMATA
agloAdynong, diapop@winkayv TECOEPA UTTOOUVOAQ TOU OEIYNATOG UE
KPITAPIO TO TTOCOOTO TTAPAKOAOUONONG PACEI TWV ATTAVTIOEWY OTO
epwtnua le.

2 NUEIWVETAI ETTIONG OTI APKETA EPWTNMATOAOYIA NTAV PEPIKWG
OUMTTANPWHEVA JE CUVETTEIO O APIBUOC TWV ATTAVTIOEWY O€ KABE
Eva EpWTNHA agloAOYyNoNG va atToTEAE XPrioIun TTAPAUETPO YIa TNV
£CAYWYN OCUPTTEQATUATWV.
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MeBodoAoyia

2.€ KABe EpWTNUA TTAPOUCIACOVTAI Ol KATAVOUES ATTOAUTNG
ouxvoTNTaG (Vi) TWV ATTAVTACEWY VIO TTEVTE OEIYUMATA POITATWV:

T0 0UVOAIKO (N) Kal Ta TEOOEPQ UTTOOUVOAQ auToU, ONAAdN
QUTOUC TTOU aTTavTnoav Ot TTapakoAoudnoav:

000010 0-25% Tou padniuaTtog (N(0-25%))
000010 25-50% Tou pabrjuarog (N(25-50%))
000010 50-75% ToUu pabrjuarog (N(50-75%))
TTo000T0 75-100% ToU padruaTog (N(75-100%)).

2. € KABE KATavoun ouxvoTNTOG TTOPOUCIACETAI ETTIONG O APIBUOG
ATTAVTACEWY TTOU 00BNKAV GTO OUYKEKPIPEVO EPWTNHA OTTO KABE
eva atro Ta mevTe ogiypata (Ni), kaBwg kal oI avTtioTolXol HEool
OOl (U.0.) KAl Ol TUTTIKEG ATTOKAICEIG (S.d.) YIa T EpWTAPATA OTA
OTTOIa XPNOIMOTIOINBNKE TTOCOTIKNA KAIJAKa agloAdynong.



ATToTEAECUOTO

. MAOHMA



la) AgloAoyeioTe TO padnua (o€ KAipaka atrd 1 £éwg 5) wg TTpog 1o
EVOIN@EPOV TOU HE BAOCN TO TTEPIEXOMEVO TOU:

N: Ni= 134 / p.0.=3.4% 1.0 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 8/ p.0.=3.3%1.0(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17 / p.0.=2.8 # 1.3 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28/ p.0.=3.3+ 1.1 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 51/ 4.0.=3.6 + 0.8 (1 s.d)

Epwtnonla

60

50

40 m Total

W 0-25%
30

25-50%
20 50-75%

W 75-100%
10




IB) AgloAoyeioTe TO padnua (o€ KAipaka atrdé 1 £wg 5) wg TTpog Tnv
opydavwon Kol cuvoxn Twv JIOAECEWV:

N: Ni= 134/ p.0.=3.5£0.9(1s.d.)
N(0-25%): Ni=8/pn.0.=3.3*1.3(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17/ p.0.=2.8* 1.1 (1s.d.)
N(50-75%): Ni=28 / p.0.=3.6 0.9 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni=51/ p.0.=3.8 %+ 0.8 (1 s.d)

Epwtnonip

60

50

40 m Total

30

20 50-75%

10




ly) ASIoAoyeioTE TO HAONUA WG TTPOG TOV APIBUO TWV WPWV
O10aoKaAiag TTou dlaTEOnKav yia TV KAAuyn TnG UANG:

N: Ni= 131/ p.0.=1.9+ 0.4 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 8 / p.0.=2.0 £ 0.0 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 16 / p.0.=1.9+ 0.8 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28 / p.0.=1.9# 0.3 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 51/ p.0.=1.9 % 0.4 (1 s.d)

Epwtnonly

120

100

20 m Total

0-25%
60

25-50%

40 50-75%
m 75-100%
20
0 |




16) Z& 1ro10 BaBuo (o€ KAiJaka atrd 1 £éwg 5) €iXaTE TIG ATTAITOUMEVEG
YVWOEIG VIO TV KATAVONOT TNG UANG TOU OUYKEKPIMEVOU MAOAMATOG:

N: Ni= 133/ 4.0.=2.8*1.0(1s.d.)
N(0-25%): Ni=8/p.0.=24*1.1(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17/ p.0.=2.1*1.1(1s.d.)
N(50-75%): Ni=28/ p.0.=2.8 0.7 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni=51/pd.0.=3.1 0.9 (1 s.d)

Epwtnonld

60
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40
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20

W 75-100%
10




le) (i) Z& 11 TO00O0TO TTAPAKOAOUONOCATE TO CUYKEKPINEVO HABNUA:

N: Ni= 133/ p.0.=3.0% 1.0 (1 s.d.)

Epwtnonle
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le) (ii)) Av 1O TrapakoAouBnoarte oe TTOooooTO <50%, AVAPEPATE TOUG
Abyoug



ATToTEAECUOTO

Il. EPTAZTHPIA - ®PONTIZTHPIA



lla) ASloAoyeioTe Ta epyaoThpia / @povTioThplda (o€ KAipaka atrd 1 £wg 5)
a1Td TTAEUPAS XPNOINOTNTAG:

N: Ni=133/n.0.=3.2*1.2 (1s.d))
N(0-25%): Ni=8/ p.0.=29*1.5(1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17/ p.0.=2.8*1.5(1s.d.)
N(50-75%): Ni=28/ p.0.=3.1*1.2(1s.d.)
N(75-100%): Ni=51/pd.0.=3.4%*1.1 (1s.d)

Epwtnonlia

m Total

W 0-25%

m 25-50%

50-75%

N 75-100%




lIB) ASloAoyeioTe Ta epyaocThpia / @povTiIoTHpIa (0 KAipaka atrd 1 £wg 5)
a1To TTAEUPAG BEPATIKOU eVOIAPEPOVTOG:

N: Ni= 134/ p.0.=3.2+ 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 8/ p.0.=2.6 1.2 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 18/ p.0.=3.1 % 1.3 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28 / 4.0.=3.3+ 0.9 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 51/ 4.0.=3.5* 1.0 (1 s.d)

Epwtnonlip

m Total

W 0-25%

W 75-100%




lly) ASloAoyeioTe Ta epyaoTiipia / gpovTioThpla (o€ KAigaka atrd 1 £wg 5)
a1ro TTAEUPAS UAIKOTEXVIKAG UTTOOOMNG:

N: Ni= 133/ p.0.=3.1+ 1.0 (L s.d.)
N(0-25%): Ni= 8/ p.0.=3.3% 1.5 (1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17 / p.0.=2.8 # 1.2 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28/ p.0.=3.1+0.9 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni=51/p.0.=3.1% 1.0 (1 s.d)

Epwtnonlly

W 75-100%




118) ASloAoyeioTe Ta epyacThpla / @povTioTAPIa (0 KAiJaka atrd 1 £éwg 5)
a1To TTAEUPAG EVEPYOU CUMMETOXNG:

N: Ni= 133/ p.0.=3.4+ 1.0 (L s.d.)
N(0-25%): Ni= 8/ p.0.=3.1* 1.5 (1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17 / p.0.=2.8 # 1.2 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28 / p.0.=3.3+ 0.9 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 51/ p.0.=3.5* 0.9 (1 s.d)

Epwtnonlldé
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lle) A§loAoyeioTe Ta epyaoThpla / @povTIoTAPIA (O£ KAIJaKa aTtrd 1 €wg 5)
a1rd TTAEUpdg ouvdeong Bewpiag & TTpAgng:

N: Ni= 134 / p.0.=3.6 ¥ 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni=8/p.0.=3.0% 1.2 (1s.d.)
N(25-50%): Ni= 18/ p.0.=3.2+ 1.2 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 28/ p.0.=3.4+ 1.0 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 51/ 4.0.=3.8 + 1.0 (1 s.d)

Epwtnonlle

60

50

40

30

20

10




ATToTEAECUOTO

. ZYITTPAMATA - AIAAKTIKA
BOHOHMATA



llla) A§loAoyeioTe Ta XOpNYOUMEVA CUYYypAppaTa (o€ KAiJaka atrdé 1 €éwg
5) yia TNV KAAUYN TWV OVAYKWV TOU HOaBAUaTOG:

N: Ni= 126 / p.0.=3.4* 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 7/ p.0.=2.9% 1.6 (1s.d.)
N(25-50%): Ni= 17 / p.0.=2.8 # 1.0 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 25/ p.0.=2.6 + 1.4 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 48 / 4.0.=3.5* 1.4 (1 s.d)

Epwtnonllla

m Total

W 0-25%

m 25-50%

50-75%

N 75-100%




[1IB) ASloAoyeioTe (o€ KAiaka atrd 1 €éwg 5) Ta d1dAKTIKA BondRuaTa
(onueiwoeig, CD, ouoTnua acuyxpovng ThAekmraideuong, n-TA=H
EKIIA, KATT) yia TNV KATavonon Kal ENTTEdwon Tou HaduaTog:

N: Ni= 128 / p.0.=3.6 # 1.1 (1 s.d.)
N(0-25%): Ni= 7/ p.0.=2.5% 1.4 (1 s.d.)
N(25-50%): Ni= 18 / p.0.=3.1+ 0.9 (1 s.d.)
N(50-75%): Ni= 25/ p.0.=3.0* 1.4 (1 s.d.)
N(75-100%): Ni= 49 / p.0.=3.9 % 1.2 (1 s.d)

Epwtnonllip

60

50

40 m Total

0-25%

30
25-50%

20 50-75%

W 75-100%
10
o Ll




ATToTEAECUOTO

V. AIAAZKONTEZ

AcloAoyeioTe atmo 1 €wg 5:
1=PN ATTOTEAEOHATIKOG, 2=HETPIOG, 3=KAAOG,
4=110AU KOAOG, 5=ApI0TOC



AZIoAGynon atrdé To OUVOAO TWV EPWTNHUATOAOYIWY

AWBACK®V A B r A E T
43 |44 = 07 ‘; L 10 |38 = 09 i‘ 11 |41 = 09 ‘:‘," L 08
N,=104) | (=103 | (N.=104) (N, = 98) (N, =78) (N, = 90)
4 (43 = 09 % 12 |34 = 11 3; + 12 |41 + 09 ‘;' 10
(N,=103) | (N=108) | (N.=104) (N, = 98) (N, = 79) (N, = 89)
#1 |45 + 07 35 + 09 |38 + 09 37 + 11 |42 + 08 ‘;' L 08
N,=101) | n=1000 | (N=100) (N, = 96) N=79) | (N =88)
#4 |44 = 08 z + 1136 + 10 3; + 12 |40 = 10 ‘;' L 08
N,=106) | (N=108) | (N=106) | (N.=100) | (N.=80) (N, = 92)
#2 |45 + 07 39 L 10 |41 + 08 3; 10 |41 + 09 ‘2 L 07
N.=107) | n=1208) | (N=106) | (N=101) | (N.=83) (N, = 94)
#0 |48 + 05 ‘;' L 05 |46 + 06 ‘; + 06 |44 + 08 ‘;' L 05
N=112) | =113 | nv=113) | Nn=uo) | N=92) | (N =103)
Tovoro |45 + 07 |37 + 10 |39 + 00 |37 + 10 |41 + 09| 44 = 08

A: ZUVETTEIQ OTIG EKTTAIDEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIG

B: MetadortikétnTa

[: ApTIOTNTA TTAPOUCIiacnS HaBuaTog
A: EvBappuvon dlaAdyou & epwTHoEWV
E: AiaBeoipdtnTa eKTOC HOOAPATOC

Z: Euputnra yvwoewv




AZIoAOGYNoN atrd To UTTOOUVOAO TwWV QOITATWYV TTou drjAwoav OTI

TTapakoAouBnoav 1o uadnua og ToocooTo 75-100%

A AGKOV A B r A E T
#3 39 £ 17132 £ 16|35 + 15|29 £ 16|29 + 20 i + 1.9
(N=44) | (N=44 | (N=44 | (N=43) | (N=36) | (N;=40)
#4 40 + 16|27 + 1632 + 15|27 +£ 15|29 + 20 34 + 1.9
(N=45) | (N=45) | (N=45) | (N=45 | (N=37) | (N;=41)
#11 40 £+ 16|32 £ 14|35 +£ 16|32 £ 16|30 + 20 i + 1.9
(N=45) | (N=45) | (N=45) | (=44 | (N=37) | (N=41)
#6 39 + 17129 £ 16|32 + 16|29 + 16|28 + 20 i + 1.9
N=44) | (N=49) | (N=49 | =449 | (N=36) | (N=40)
#12 42 + 15|14 + 14|42 + 15|43 +£ 15|34 + 19 4(1) + 1.8
(N=46) | (N=46) | (N=46) | (N=45) | (N=38) | (N=42)
#10 43 + 15|42 + 14|42 + 15|43 +£ 15|34 + 19 LE') + 1.8
(N=46) | (N=46) | (N;=46) | (N;=46) | (N;=40) | (N;=43)
Yovoho |40 + 1629 + 15|36 + 15|34 £ 16|31 + 20|36 =+ 19

A: ZUVETTEIO OTIG EKTTAIOEUTIKEG TOU UTTOXPEWOEIG

B: MeTadoTikdTnTa

[: ApTIOTNTO TTOPOUCiaonG NaBriuaTog

A: EvBappuvaon diaAdyou & epwTHOEWV

E: AlaBeoipdtnTa €KTOC HaBAUATOC
Z: EupuTtnTa yvwoewyv




ATTOTEAEC AT

V. AAAeg utrOdEiEEIG TTOU O BEAQTE VO KAVETE



